Homnoaaurenpubie 1iiaBbl aaredopol. JJomarmmaee 3amanue K 20 peBpasis.

Basauan ciarores B mucbMenHoM Bujie 20 despais B 14:00 (nepe; KorTposbHOiT). Ha moststii 6asur ocrarodso
peruTh Jitobbie 6 TyHKTOB 3ajad9. HoMep BapraHTa 3aBUCHT OT TepBoii OyKBbI Bameit dbamuun: 1-it: A-JI; 2-ii:

E-K; 3-it: JI-11I; 4-ii: P-4

BapwuanT 1.

Bajmaua 1. Paznoxure B mpousseenne HenpusouMbix B Q[x, y]: 22yt + 223y + ot +22y? + 223+ 22 4+ 22y — 1.

Bamaua 2. Ilycts P(x,y) = 422 — 3% — 2y — 2; Q(z,y) = 422 +y2—1—2y+4m—2.
(a) Haitnnre nepeceuenne kpusbix P(x,y) =0 u Q(x,y) =
(6) Pazmoxure Clz,y]-monyns Clz,y]/(P(x,y), Q(x,y)) B IPAMYyO CyMMY HEPa3JIOXKIMBIX.

Bagaga 3. Haiijure nopmasbayto dopmy Z[i]-Moyisi ¢ 06pa3yomuMu &,y U COOTHOIIeHUusIME (2 + )z +
(10 — 5i)y = 0, (3 + 2i)z + 15y = 0.

Sazmaua 4. Haiigure kommaectBo aBromopdusmos abesesoii rpymmnst Z /1207 & Z/157.

3amaga 5. (a) Kommiekcubie maTpuiibi A 1 B KOMMYTHPYIOT, IpUYeM MUHUMAJbHBIH MHOTOUIeH A
paen x? + 4, a MUHMMAaIBHBIH MHOrOwIen B pasen (x — 1)3. Haiijure MUHEMAJIBHBIA BO3MOMKHEI pasMep
TaKUX MaTpuIl (T.e. IPUBEUTE IPUMED U JOKAXKUTE, 4TO MEHBIIEro pasMepa He ObIBAeT).

(6) Tor ke BOIPOC J1Jisi BEIECTBEHHBIX MATPUIIL.

BapuanT 2.

Bajgauga 1. Pasnoxure B mpousseenne wenpusonMbix B Q[x, y]: 22yt + 223y? + 2% + 2%¢% + 223 — 229% —
2
¢ -2z + 1.

Bagaua 2. Ilycts P(x,y) = 42?2 — 32 + 2y — 2; Q(a,y) = 4a? + 9% — 2y — 4w — 2.
(a) Haitnnre nepecevenne kpusbix P(x,y) =0 u Q(x,y) = 0.
(6) Pazmoxure Clz,y]-monyns Clz,y]/(P(x,y), Q(x,y)) B IPAMYyO CyMMY HEPA3JIOXKUMBIX.

Bagaga 3. Haiiyure nopmasbHyto dopmy Z[i]-Moyssi ¢ 06pa3yomuMy T, Y U COOTHOIIEHUsIME (2 — )z +
(3—2i)y =0, 10z + (154 5i)y = 0.

Samaua 4. Haiiyure kommmdectso aBromopdusMos abesieBoit rpymmnst Z/40Z & Z/45Z.

Bamaua 5. (a) Kommutekcubie MmaTpuiibl A 1 B KOMMYTHPYIOT, IpHYeM MUHUMAJbHbI MHOrO4IeH A paBen
z? + 4, a MUHUMAJbHBIA MHOTOWIEH B paBeH (:U2 + 1)3. Hailinnre MUHUMAIBHBIN BO3MOXKHBIN pasMep TaKHIX
MaTpuil (T.e. IPUBEIUTE IIPUMEP U JTOKAXKUTE, UTO MEHBIIErO pa3Mepa He ObIBaeT).

(6) Tor ke BOIPOC JJIsi BEIECTBEHHBIX MATPUIIL.
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Bapwuant 3.

Bajmauga 1. Paznoxure B mponsseienue HenpusouMex B Q[x, y]: 22y8 + 223y3 + 2t + 22y + 223y + 22y +
213 — y?.
Bagaua 2. Ilycts P(x,y) = 922 — 3% — 2y — 2; Q(x,y) = 922 + 4 + 2y + 62 — 2.
(a) Haitaure nepecedenne kpusbix P(z,y) =0 u Q(x,y) = 0.
(6) Pasznoxure Clz, y]-monyns Clz, y]/(P(z,y), Q(x,y)) B IPAMYIO CyMMY HEPA3IOKUMDIX.

Bagaga 3. Haiijure nHopmasibhyto dopmy Z[i]-Moyssi ¢ 06pasyomuMi &,y U COOTHOIIeHusIME (3 + )z +
(3—2i)y =0, (10 + 10¢)z + 15y = 0.

Bamaua 4. Haiigure konmuectBo aBromMmopdusmos abesesoit rpyunst Z/10Z & Z/135Z.

Bagaga 5. (a) Kommurekcnbre marpuiiel A 1 B KOMMYTHDPYIOT, IIPHYEM MUHUMAJIbHbIH MHOrOUIeH A paBeH
(22 4 4)(2? — 4), a MunuMaIbHBI MHOrOWIeH B pasen (z — 1)3. Haiianre MUHIMATLHDIH BO3MOXKHBIH pasMep
TaKUX MaTpUIl (T.e. IPUBEUTE IIPUMEDP U JIOKAXKUTE, YTO MEHBIIEro pa3Mepa He ObIBaeT).

(6) Tor ke BOIPOC J1JIsi BEIECTBEHHBIX MATPUIIL.

Bapuasnr 4.

Bajaua 1. Paznoxute B npousseenue HenpusomMbix B Q[x, y]: 22y8 + 223y3 + ot + 22yt + 223y — 2wyt —
2y? — 22y% + 92
Bagaua 2. Ilycts P(z,y) = 922 — y? + 2y — 2; Q(x,y) = 922 + y? — 2y + 62 — 2.
(a) Haiigure nepeceuenue kpusbix P(x,y) =0 u Q(z,y) = 0.
(6) Paznoxure Clz, y|-monynb Clx,y]/(P(x,y), Q(z,y)) B IPAMYIO CYyMMY HEPA3JIOKUMBIX.

Bagaga 3. Haiiure nopmasnbayto dopmy Z[i]-Momymst ¢ 06pa3yoMuMI T,y U COOTHOIIEHUSIME (2 — )T +
(3 —2i)y =0, (10 + 5i)z + 25y = 0.

Bamaua 4. Haiigure kommdectBo aBromopdusmos abeseBoii rpymmst Z/60Z & Z/15Z.

Bamaua 5. (a) Kommurekcusie Marpuipsl A 1 B KOMMYTHPYIOT, IPHYEM MEHIMAJIBHBIH MHOTOWIEH A paBeH
(2 + 4)%, a MurUMaTLHBIT MEOTOWTeH B pasen (r — 1)2. HaityuTe MEHIMATLHBIN BOSMOXKHbIT pasMep TaKUX

maTpwurl (T.e. IPUBEUTE IPUMEDP U JIOKAYKUTE, ITO MEHBIIETO pa3Mepa He ObIBAET).
(6) Tor >ke BOHPOC J|Isl BEIECTBEHHBIX MATPHUIIL.



